»
‘A PycAemomamu3sayus

Cepusa

KVDA 4 12..100 mm

MUHUUMAUHAP B NPOUIbHOM
KBagpaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

®

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

>

¢}

] I

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FAbapUTHble
pasmepbl: N0 «a3UaATCKOMY» CTaHAAPTY

imeeT KOMNaKTHble FA6apUTHbIE pa3mepbl
(KpbIWKM BCTAaBASAOTCA Cpasy B KOPNYC 1 QUKCUPYIOTCA
CTOMOPHbIMM KOMbLAMM)

Pa360pHbI PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC

LemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana @12, 16 MM — He npeayCMOTPEHO

TUN LMAKUHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBUA
VYCTaHOBKA MarHUTHbIX JaTYMKOB MONOXEHUA

NOPLLUHA: B L-na3 ¢ Tpex CTOPOH C NMOMOLLbIO CKOObI Ha
nartvynke


https://kipvalve.online/kvda

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

,0' ANAMETP LWAUHAPA (BHYTPEHHUI)
12 12 Mm
16 16 Mm
20 20 mm

KVDA-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT S

25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
32 32MMm 63 63 MM
40 40 mm 80 80 mm

PABOUYMNI XOA

IOns ll)' MM CTaHpAapTHLIN paéounii xof, MM
12, 16, 20, 25 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mpou3eonbHbili x00: 5...200/300/400 mm, waz 1 MM
PE3bbA LUTOKA

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHssd

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCMNOJIHEHUE LWUTOKA
[l opHOCTOpPOHHMIA
T JBYCTOPOHHWIA

Mpw 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs

VANNHEHUNE LUTOKA
] 6e3ynnuHeHns
HE rpe # BenMUMHA YONUHEHUA B MM

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca

npumep: 80E — 80 mm

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
Ll 6e3yanuHeHus
HL  rpe # BeNMYMHA YANVIHEHUSA B MM

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJbI LUITOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Npu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVDA-25-50-F-DA-P
Cepus nuesmouunuugpa | KVDA No «a3uatckomy» CTaHAapTy
[nametp unnunapa (BHyTpeHHuin), mm | 25 MM
Benuuuna xoga, mm | 50 mm
Pesb6a wroka | BHYTPEHHASA
WcnonHeHne wrtoka | OJAHOCTOPOHHEE
Tun unamugpa | ABYCTOPOHHErO AeNCTBUSA
Onpoc nonoxexus nopwHsa | C MOMOLWbK MAarHUTHOIO AAdTYMKa
YAanuHeHue wroka, MM | HET
YANNHEHNe Hapy)XXHOI pe3b6bl WTOKa, MM | HET

JlemncupoBanue (TopmoxeHne)

ynpyroe Heperynupyemoe

Martepuan wroka | CTaJib 45 XpOMUPOBAHHAsA

KVDA

25

50

F

D

A KOMMNJEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVDA

P [anka Ha LWTOoKe, 1

C COOTBETCTBYHOLLEI Pe3b6on



rA BAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143

MHEBMOUMWINHAPOB CEPUW KVDA @ 12, 16 Mm

ba3oBoe ncnosiHeHne ¢ O[HOCTOPOHHUM LWITOKOM C Hapymﬂoﬁ pe3|,60|7| ..............................................................................................

@ A WH L8+ S (xod) OF

<:> Swe¥ Sw¥ BG BG ar76

8 MM
KK
L
|

TRP|
PL EE PL
NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHNM WITOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ..............oooovvoeeeeeeeeeeeveeeeeeneeneeeeeeeeeeeeesesssssss s Cumson [T] npu 3akase cmp. 63
TRP 1 TRP 2
_[ I O
| I R | v, O o M
N A
E z -
@ A WH L8 +S (x0d) WH-+S A
@ ZM + 2S (3Be dnunsi xoda)
YannHeHue WToOKa VANMHeHne HapyXHoW BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
O A WH A WH WH
#E - #
s #‘
/
—) [
M é _ 4 _ LQI: i
-3
) ) N
{, {
) )
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63




FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUN KVDA @ 12, 16 Mm

A — pasmepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
% — [MameTp LMuHAPa (BHYTPeHHM)

% A WH L8 m[3 SW2 sw BG OrT6
Cranaapt A A A A A A A
12 12 55 28 25 8 5 12 16,2
16 12 55 29 29 8 5 12 18,2
% oMM KK PL EE RT ZM #E fL KF AF
CraHpapt A A A A A A ([ ] [ ] [ ]
12 6 M5x0,8 7 M5 M5x0,8 39 max 100 max 10 M3 6
16 6 M5x0,8 7,5 M5 M5x0,8 40 max 100 max 10 M3 6
AOCTYMHDBIE MOANDOUKALNN LLUTOKA
MHEBMOLMNNHAPOB CEPUI KVDA
BAPWUAHT - CUMBONBI . CUMBONbI
MOVIOUKALIM LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK Pl 3AKASE
ba30BOe UCMONHEHNe ﬂ@l[% o < H@D% H@I@W T
W@M M h@w U
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune i T
HapYXHOI pe3bbbl WITOKA © ° L g o o jar L
YanuHeHue L S T
HapY)XHOI pe3bbbl LITOKA o o} -JM w@ﬁ- L
+ yANVHEeHNe WToKa E L E
7 o ¢
BHYTpeHHAs pe3bba WwToKa o F F
- T
BHYTPeHHAA pe3bba WToKa F F
+ YANVHEeHNe WToKa MO o E # Eﬁ :




rABAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143

MHEBMOUWTNHAPOB CEPUIN KVDA @ 20 Mmm

ba30Boe UCNoNHEeHMe C OHOCTOPOHHUM WITOKOM C HApPYXHOW pe3b60ii
@ A WH L8+ S (xod) O£

®7 Swe¥ Swe¥ PL EE PL a7

!
o
@/

BG BG
NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOONM .........ccoooonrrrvevveeerrneensisssnnnnnssssssssssennennnnnne 90 T IPU 30KAZE CIP. 6
[TrRP 1] TRP 2
" )
) )
@ A WH L8+ S (xod) WH+S A
@ ZM + 2S (dBe dnursl xoda)
YannHeHue WToOKa VANMHeHne HapyXHoW BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
O A wH A wH wH
D #E ) #L

A
- XI - = -—4—H
2
=

) ) N
] |
) )
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63




FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA @ 20 mm

A — pasmepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
% — [MameTp LMuHAPa (BHYTPeHHM)

% A WH L8 OE Sw2 Sw PL EE arTe
Cranpapt A A A A A A A A A
20 15 55 30 34 10 6 8 M5 24
% oMM KK RT BG H M HE L KF AF
Mm MM MM MM MM MM mMm
CraHpapt A A A A A o [ [
20 8 M6x1 M5x0.8 14 2 | “ | max 200 max 20 M4 8
AOCTYNHDbIE MOANDUKALNN LUTOKA
MHEBMOUWUNNHAOPOB CEPUW KVDA
FA%I;IMMAQI;IJKAHMM LITOKA OAHOCTOPOHHMVI WTOK HCPMMMfA?(T:E ﬂByCTOpOHHMVI WTOK nCpVIMM;?(nA;lE
ba30BOe UCMONHEHNe ﬂ@l[% o H@D% H@I@W T
W@M M h@w U
YANnvHeHue Wroka o E o o E
yanuHeHune i T
HaPYXXHOI pe3b6bl WTOKA © L g o o ot L
YanuHeHune L — T
HapY)XHOI pe3bbbl LITOKA o -JM w@ﬁ- L
+ YINMHEHNe WTOoKa E — E
7 |5 ¢
BHYTpeHHAs pe3b6a WToKa F F
- T
BHYTpeHHASA pe3bba LToKa F F
+ YINUHEeHNe WTOKa MO E # Eﬁ E




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 143

MHEBMOLUUNINHAPOB CEPU KVDA @ 25..100 MM

ba3oBoe UCNoNHeHMe C OfHOCTOPOHHUM WITOKOM C HApYXHOWN pe3b60ii

@ A WH L8+ S (xad)

@i Swe§ Sw¥ PL FE PL

@ MM
ST

©-

|

|

|

|

[

=
|

BG BG
NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOONM .........ccoooonrrrvevveeerrneensisssnnnnnssssssssssennennnnnne 90 T IPU 30KAZE CIP. 6
TRP 1 TRP 2
= _| )
vl s K
/N \
- —
@ A WH L8+ S (xod) WH+S A
@ ZM + 25 (dBe dnursl xoda)
YannHeHue WToOKa VANMHeHne HapyXHoW BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WITOKA WTOKa
O A wH A wH wH
D #E ) #L

A
- XI - = -—4—H
2
=

) ) N
] |
) )
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

MHEBMOLWTNHAPOB CEPUN KVDA @ 25..100 mm

A — pasmepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
% — [MameTp LMuHAPa (BHYTPeHHM)

,"l A H L8 OE Sw2 Sw PL EE arTe
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt A A A A A A A A A
25 17 6 32 40 12 8 8,5 M5 28
32 18 7 35 L 17 10 9 G1/8 34
40 28 7 36 52 19 14 10 G1/8 40
50 28 9 38 62 27 17 M G1/4 48
63 28 9 42 75 27 17 12 G1/4 60
80 33 1 51 94 32 22 15 G3/8 74
100 38 12 61 14 36 27 20 G3/8 90
ﬁ oMM KK RT BG M HE #L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A o [} o ]
25 10 M8x1,25 M6x1 15 2 VA max 200 max 20 M5 10
32 12 M10x1,25 M6x1 16 6 49 max 200 max 35 M6 12
40 16 M14x1,5 M8x1,25 20 6,5 50 max 200 max 35 M8 12
50 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9,5 56 max 300 max 70 M10 15
63 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9,5 60 max 300 max 70 M10 15
80 25 M22x1,5 M12x1,75 25 10 73 max 400 max 70 M14x1,5 20
100 32 M26x1,5 M14x2 30 10 85 max 400 max 70 M18x1,5 20
MHEBMOLUUTNHAPOB CEPUWN KVDA
BAPUAHT 3 CUMBONbI S CUMBONbI
MOJMOUKALMN LITOKA OBHOCTOPOHHUW WTOK  |npy 3akase [ABYCTOPOHHUN WITOK o) ST
ba30BOe UCMONHEHNe m o W@@E aﬁﬂiﬁﬂ T
] T
YANnvHeHue Wroka o E o o E
yanuHeHune T
. WG o IR o o [FfjTHmm
HapyXHOW pe3b6bl WTOKA L L
YanuHeHune L — T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o} -HM M_ L
+ YANVHEHNe WTOoKa E S E
T
BHyTpeHHaAs pe3bba WToKa F .
- T
BHYTpeHHASA pe3bba WToKa F
R o (e} Q F
YANMHEHNE WToKa E E




MOHTAXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXXHOCTU
ANS MHEBMOLWNHAPOB CEPUI KVDA

NS | MOHTAXHbII INEMEHT

1 Mmobknin agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LapHupHbIA HakoHeuHnk KVSGS

4 MarHuTHbII [aT4UK NONOXEeHUA NOPLLHA




XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIW/INHAPOB CEPUM KVDA

TEXHWYECKUWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa

Tun gemncupoBanms

Onpoc nonoXeHus NOpHsA

ABYCTOPOHHETrO fAelCTBUS

®12, 16 MM — He nNpeayCcMOTPeHOo
#20..100 mm — ynpyroe Heperynupyemoe [P

C MOMOLLbO MArHUTHOIO AAaTYMKa NONOXEHUA NOPLLUHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETPA LUAMHAPA

@12 MM @16 Mm @20 mm @25 Mmm @32 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8
YCNoBUA IKCNNYATALUN

Pabouee faBneHue, 6ap
Pa6ouas cpepa

Temnepatypa oKpyxatowein cpepl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOANT K BbIMbIBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHWIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@ 40 mm @50 mm @ 63 MM 280 MM | 100 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
1..10 6ap

MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3[AYX

-20...+80 °C

: PEKOMEHAALNMN:

perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb
11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XMAKOCTYN B hnnbrpe

CBOEBPEMEHHO NPOYMLLATb UK 3aMEHSITh
(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

ecnu 3aMeTUN, UYTo LUAUHAP IKCMNyaTnpyetcs 6e3
0TBOZAA BNaru, PeKOMeHAYeTCs NPOBECTM npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLUHS

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka AONYCKAETCS TONMbKO Y LWNUbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLumn perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI

BO34yXonoArotoBKN UMNUHAP HEMUHYEMO BbINAET 13 CTpos.

PeKOMEH/yeTCsl UCMONb30BAHME OUULLEHHOTO CKATOro
BO3ayXa, cornacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4].

[lns 3TOro B 60MbLINHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
HeHusa dunstpa KIPVALVE LF nnn cmnbtp-perynstopa
KIPVALVE LFR co cTeneHbto 04MCTKN 40 MKM.

Mpy NepBUYHOM BBOZE B 3KC-
nayaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CMblNEHNs, MOCKONbKY B LUINHAPDI
Ha 3Tane CO6OpPKU 3aKafblBaETCs
KOHCUCTEHTHAA cMa3ka. OfHaKo
nocne NpoBeAeHNs PEMOHTA Uu,
€C/M paHee Mac/onofaya oCyLiecT-
BNANAch, €€ NpeKpallaTb Henb3s.

B macnopacnbinuTensx Ucnosnb3yiTe
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.



MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVDA

Ne

3/TIEMEHTbI KOHCTPYKLIA

PEMKOMMNEKT YNOTHEHWIA

MaHxeTa WToKa

MaHxeTa nopLiHs

wT

NCNOTHEHUNE
C KOPPO3MOHHOCTOMKUM
BbA30BOE LITOKOM
MATEPUAN
Pesuna (NBR)
Pesuna (NBR)

LToK

lanka wroka

Kpbllwka nepefHan

Konbuo cTonopHoe

Kopnyc

Kpblwka 3agHas

Cranb 45 c nokpbiTHEM
TBEPALIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKpPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

Cranb OLMHKOBaHHaA Cranb Hepxaselowas
AnlomMuHui
Cranb npyXuHHas

AnOMUHUIA

AnOMUHUIA



PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «JOKATKA»

Ang NHEBMOUMNNHAPOB CEPUI KVDA

KoHcTpyKkTMBHO unnunapbl cepun KVDA He gonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNAOTHEHUN B NPOUNbHBIX LUANHAPAX 6€3 U3MeHeHUN
B pernameHTe 06CNYXMBAHUSA U BHECEHUM JOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHUA ByaeT cuctemaTnyecku
CHMXATb CPOK CNYX6bl NHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMI0AATDb

JeTaneil T NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IﬂOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX- |

JeHbl 06 OCTpble KDPOMKW 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUNN UNNNHLPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHNIA NHEBMOLIMNUHAPOB:
£ 1 Pa3bepuTe UNTMHAD

2 MNpomonTe BCe AeTanit B 06e3KnpuBaioLLEM
YNCTOTY U NPEAOXPaHATb NOBEPXHOCTY i

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana

N o g

BHUMAHIE!

Mpn ANUTENbHOI 3KCNNYyaTaLMNA
MHEBMOLMANHAPA C NMOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, uTo uallle BCero
MPOUCXOAUT NPU MEXaHUUECKMX
MOBPEXAEHUAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaLym, BOSMOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LMNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Lin-
NWHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BeJeT K MOBPeXAEHMIO «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPEfeNeHus LenecoobpasHoCT PEMOHTA
MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN

3aMeHuTe BCE U3HOLLEHHbIE YNTOTHEHNUS

CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AVMMO J06aBUTb MACoNnogauy

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana NHEBMOUWANMHAPOB CEPUN KVDA

7 BNAMETP LiWTMHAPA (BHYTPEHHWIA)

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 Mmm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

KVDA-X-B-SK

T

000 “PycABtomaTtusauusa’
454010 r. YensabuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

info@rusautomation.ru;

pycasToMaTtu3aums.pd; www.rusautomation.ru






